10月河南 CPI

同比涨1.4%

河南居民消费价格总水平比去年同期上涨2.7%。

格上涨2.1%;消费品价格上涨0.9%,服务项目价

水平同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约

为0.7个百分点,新涨价因素约为0.7个百分点。

比下降0.3%。其中食品类价格环比下降1.2%,

降幅最大,影响居民消费价格总水平环比下降

企业退休人员取暖

补贴本月开始发放

首批21日发到位

保系统升级后,退休职工取暖补贴啥时候发?

昨日,市社会保险事业管理局通过12333咨询

中心发布通知,本年度企业退休职工取暖补贴 本月起开始发放,首笔补贴金本月21日前发放

基本养老保险参保人数已达145.9万,其中,领

取退休金的企业离退休人员达 26.2 万。今年 全市社保系统升级已经完成,不影响全市退休

职工取暖补贴的正常发放。按照规定,我市企

业退休(退职)人员取暖补贴标准在一个采暖 季(每年11月15日至次年3月15日)共计为每

人480元,即从11月起,按月随当月退休职工养

老金发放,其中,11月、3月的取暖补贴发放标

准为每人每月60元,12月、1月、2月发放标准

为每人每月120元。由于取暖补贴随退休金逐

月发放,因此补贴都将在每个月的21日确保发

费、一次性抚恤金等死亡待遇的基数;发放取

暖补贴所需资金,从基本养老保险统筹基金中

按照规定,取暖补贴不作为计发丧葬补助

放到退休职工的个人银行账户。

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)全市社

据介绍,截至2011年年底,全市企业职工

约0.36个百分点。

格上涨2.8%;城市上涨1.4%,农村上涨1.5%。

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查 总队昨日发布信息,10月河南居民消费价格总水 平同比上涨1.4%,环比下降0.3%。1~10月平均,

10月份,我省食品价格下降0.1%,非食品价

据测算,在10月份1.4%的居民消费价格总

与上月相比,河南居民消费价格总水平环

清华浙大等名校保送生政策出炉

奥赛优胜者可搭保送末班车

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)每年 高招,保送生都是名校揽才的重要手段。昨 日,清华大学、浙江大学等名校相继公布了 2013年保送生招生公告。根据教育部政策, 2014年将实行新的保送生政策,削减保送生 资格,因此对于很多奥赛获奖生来说,明年是 争取保送的末班车。

新州日報

清华:报名11月30日截止

清华大学招收保送生的对象是教育部规 定的具有保送资格的优秀应届高中毕业生。 从即日起到11月30日,考生可在清华招生网 上报名,邮寄申请材料(以收件日邮戳为准)。

保送生选拔测试分为笔试和面试。其 中,笔试科目分为三个考试科类:数学+物 理;数学+化生;阅读(中、英文)+人文与社 会。不同的考试科类对应不同的招生专业群 组。考生可根据自己的学科特长及专业兴趣 进行考试科类的选择和专业志愿的填报。考 试科类的选择不受中学文理分科的限制。

参加数学、物理学、化学、生物学、信息 学奥林匹克竞赛全国总决赛的考生,在全国 总决赛中表现优秀的,可以在竞赛现场通过 考核予以录取;在本次保送生选拔中最终被

退役士兵高校求学

学费资助开始申报

每人每学年最高6000元

记者从河南省学生资助管理中心获悉,自2012

年秋季学期开始,我省将对退役一年以上、考

入全日制普通高校的自主就业退役士兵实行

教育资助,首批即2012~2013学年度学费资助

即日启动申报,符合条件者一年最高可获资助

一年以上、考入全日制普通高等学校(包括全日

制普通本科学校、全日制普通高等专科学校和

全日制普通高等职业学校)的自主就业退役士

兵实行教育资助,资助期限为全日制普通高等

学历教育一个学制期。符合学费资助条件的学

生,需自愿向学校提出"学费资助申请",并且申

请者应按照学年进行申请,即每次只能申请当

年的学费资助,申请金额按照学费标准,原则上

退役士兵学生应交多少学费财政就资助多少,

最高不超过年人均6000元,高于6000元部分自

2012~2013学年度学费资助,申报将于11月

20日截止,资助学费由财政按标准和隶属关系

补助退役士兵学生所在学校。此外,家庭经济

困难退役士兵学生生活费资助及其他奖助学

金资助,按国家现行高校学生资助政策规定执

行,生活费及其他奖助学金直接补给退役士兵

② 环境整治提升

建立长效机制 加强督促检查

管城区环境

整治不放松

工作力度,建立长效机制,加强督促检查,认真做 好全区城市管理提升和市容环境卫生整治工作。 区爱卫办建立健全群众投诉档案,对群众

日常投诉及市爱卫办反馈的投诉问题实行现场

落实并跟踪督查防止问题反弹。每月区爱卫办

开展一次投诉办理情况点评,杜绝弄虚作假现

象发生。在坚持和完善"日检查、周通报、月排

序、季评比"长效机制基础上,管城区爱卫办成

立三个督查组,对辖区市容卫生环境进行全方

位督导检查,发现问题,现场反馈,现场整改,截

至目前共督查问题3360条并且全部督促整改

动中,管城区爱卫办、市政局每天对道路、公 厕、中转站、小游园卫生以及霓虹灯破损情况 进行督促检查,查出的问题及时反馈,督促整

圃田、南曹、十八里河3个乡镇对出入市口机动 车乱停乱放进行治理;12个乡(镇)、办投入大

量资金,成立专业清扫保洁队伍,在做好日常

清扫保洁的基础上,加大力度整治辖区市容卫

生环境,组织人员划分自行车停车线,粉饰沿

街建筑立面,刷白主次干道电线杆、箱体和行

道树,取缔占道和突出门店经营,清理违法小

使得管城区旧貌换新颜。现在,管城区的道

路整洁了,交通顺畅了,卫生环境改善,居民群

众的心情舒畅了。在郑州市组织的城市管理、

环境卫生综合评比中,位于老城区并且市政基

础设施较差的管城区多次名列前茅,得到市民

城市管理提升和城乡环境卫生综合整治

广告,清除建筑垃圾等。

群众的广泛认可和高度赞扬。

在城市管理提升和城乡环境卫生整治活

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈俊杰)管城 区围绕城市管理提升和城乡环境卫生整治加大

按照规定,全省首批启动申报的是

据介绍,自2012年秋季学期开始,对退役

6000元。

学生本人。

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰)昨日,

认定为保送生的考生,无需再参加自主招生 测试;未被认定为保送生的考生,可以参加 自主招生测试,并择优给予保送生或自主招 生认定

12月1日~12月9日,清华将对保送生材 料进行初审。通过初审的考生还需参加12 月22日、23日举行的笔试和面试。

浙大:初审结果12月9日可查

申请浙江大学2013年保送生的考生需 在浙大本科招生网报名系统报名,申请报名 于本月30日截止。学生完成网上报名后,还 需要在11月30日提交书面材料,邮寄至浙大 招生办。相关材料包括:学生申请表,需由中 学审核并加盖公章;个人陈述,字数不超过 1500字,须由本人撰写并手书;高中三年学习 成绩原始记录(班级成绩册)的复印件;高中 阶段主要获奖证书复印件和其他证明自己特 长和优势的材料。

网上报名后,浙大将成立专家评审组进 行评审,12月9日,学生可登入报名系统查询 初审结果。学生还需要参加综合能力测试,浙 大根据综合能力测试结果,结合申请者中学阶 段的学习成绩和各方面表现,确定预录名单。

中科大:保送选拔面向理科生

中国科学技术大学2013年保送生对象 为具备教育部规定保送资格、学习成绩优秀、 综合素质突出的应届理科高中毕业生。

考生由中学推荐或个人自荐。中国科大 网上报名网址 http://admission.ustc.edu.cn。 考生还需提交高中阶段主要获奖证书复印 件、高中阶段成绩单、个人陈述,并于11月23 日前寄到中科大招生办。中学推荐的考生, 须由中学在申请材料上签署推荐意见。

报名者经中科大专家组审核后确定面试 人选。未获面试资格或面试未通过的考生可 报名参加中科大自主选拔录取测试,以成绩 认定保送资格。

厦大:拟选拔58名外语类保送生

厦门大学2013年拟选拔58名外语类保 送生,选拔对象为:符合本年度教育部与所在 省级招生部门规定的保送条件,具有推荐外 语类保送生资格的外国语中学推荐的具有外 语类保送生资格且高中阶段均在本校 (校本 部)就读的外语语种为英语的优秀应届高中 毕业生。要求学生综合素质高、热爱外语专

业、学习成绩名列年级同科类前20%以内。 厦门大学外语类保送生招生计划数分5 类,其中,英语40人、日语5人、法语5人、俄 语4人、德语4人。具体招生人数将根据生源

实际情况进行微调。 厦门大学保送生选拔由中学推荐。中学 推荐的符合报名条件的考生均需网上报名,

报名时间为11月25日~12月5日。

通过厦门大学资格审核合格的考生均须参加 学校组织的笔试和面试。考试时间为12月22日。

2010年11月,教育部等五部委曾联合发 布《关于调整部分高考加分项目和进一步加 强管理工作的通知》,规定除进入国际奥赛国 家队集训的学生外,其余奥赛获奖者都不再 有保送资格;只有获奥赛全国决赛一、二、三 等奖的学生才能获20分加分,省赛区获奖者 不再享加分。《通知》明确规定,该调整政策从 2011年秋季进入高中一年级的学生,即2014 年参加高考的考生开始适用。2010年(含)以 前已进入高中阶段学习的学生,仍可适用调 整前的相关政策。所以今年这批高三应届 生,将是旧政策下的末班车。

万洪公路具备通车条件

投资5亿元全长13公里连通多条干道

本报讯(记者 卢文军 通讯 员 邢小玲 郭国军 文/图)昨日, 记者在施工现场了解到,总投资 5亿元、全长13公里、建设历时一 年的中牟县万洪公路(如图)已具 备通车条件,生态廊道绿化正加 紧推进。万洪公路正式通车后, 将实现南三环、机场高速、京港 澳高速、107国道等道路的连通。

万洪公路西起郑州市南三 环东延道路新安路与中牟县万 三路交叉口,东至该县东风路 街道孟庄村东S223线。全长约 13公里,主路面宽60.06米,路 面两侧各设50米宽生态廊道, 双向8车道,采用一级公路标准 建设,总投资约5亿元,主路面 于2010年11月底开建,现已建 成具备通车条件。生态廊道清 障处于收尾阶段。万洪公路的 建成通车将很好地解决郑州南 三环出口问题。由于郑州国际 物流园区、汽车工业园、海马汽 车基地等均在万洪公路两侧, 它的通车对于促进中牟县城市 化进程,改善区域投资环境,推 进郑州新区快速发展均具有重

万洪公路在东风路街道境 内长8.02公里,沿线涉及六里 岗、郭庄、史庄、孟庄4个行政 村,征地涉及农户673户,征地 面积723亩,为确保道路如期完 工,中牟县东风路街道办抽调 精兵强将进村入户现场协调办 公,最大程度保障群众利益,工 程建设得到沿线干部群众的积



我国糖尿病患者总数近亿

专家提醒防胜干治

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郜继恩)今 年11月14日是第六个联合国糖尿病日,主 题是"糖尿病教育与预防",口号是"保护我 们的未来"。昨日上午,郑州大学附 中心医院在中原区万达西广场举办大型义 诊活动,现场为广大市民答疑解惑。

"一、二、三、四……"上午10时,广场 上,伴随着响亮的口号,几十名身着统一服 装的市民在认真、整齐地做着"特殊"的健 身操,吸引不少前来购物的市民纷纷驻足 观看。一位戴着红帽子的医院青年志愿者 介绍,他们正在表演的是一种糖尿病保健 操。听说这套保健操对糖尿病患者有很好 的康复效果,许多市民也跟着学了起来。

广场西边,医院内分泌科、肝胆胰外

科、心血管内科、儿科、妇科、眼科等咨询台 前,前来咨询的市民络绎不绝。郑州大学 附属郑州中心医院内分泌科主任李清楚介 绍,糖尿病是一种常见的慢性非传染性疾 病,由人体内胰岛素缺乏或功能缺陷所 致。糖尿病会导致血液中葡萄糖浓度增 高,从而危及体内很多系统,特别是对血管 系统和神经系统影响最大。

据联合国统计,目前全世界有3.5亿人 患有糖尿病,其中80%生活在发展中国家。 每年有300多万糖尿病患者死于心脏病发 作、中风和肾衰竭等问题。世界卫生组织 预测,到2030年,与糖尿病有关的死亡人数 将增加三分之二。由于人口老化和不健康 的生活方式全球化的综合因素,这一疾病

日益变得更加普遍。而我国是目前世界上 糖尿病患者人数最多的国家,患病率高达 9.7%,患者总数接近1亿,并呈逐年增长、年 轻化的趋势,糖尿病防治刻不容缓

"糖尿病可怕的不是饮食痛苦,而是它 会引起很多并发症。加强糖尿病患者的健 康规范管理,对于预防糖尿病并发症,提高 患者生活质量有重要意义。"李清楚说,对 于高危人群,最重要的是定期体检,按时筛 查,早期干预。当市民发现自己已出现糖 尿病前期症状时,无需恐惧,此时血糖数值 是可逆的,身体也可回到正常水平。

糖尿病防胜于治。专家提醒市民,预防 糖尿病,一定要提高筛查意识,定期检测血 糖;要改善饮食结构,增强体质锻炼。

支付;未参加城镇职工基本养老保险的,由原 渠道解决

省安委会调研组

来郑督察安全生产

本报讯(记者 黄永东)昨日,省安委会调研 组专程来郑督察调研我市安全生产工作。副 市长马健全程陪同。

上午,调研组一行实地察看了我市安全生 产3种类型企业代表,分别是危险化学品生产企 业郑州双塔涂料有限公司、建筑施工企业郑州 市第一建筑集团有限公司和人员密集场所代表 新世界百货商场。调研组通过与企业负责人交 谈、现场参观生产车间、观看安全生产专题片、 测试一线工作人员对安全生产知识掌握程度等 方式,掌握了解第一手情况、交流安全生产工作 经验。今年1至10月,我市安全生产领域事故 起数、死亡人数同比分别下降了40.4%和18.4%, 未发生重特大事故,整体形势保持基本稳定。

调研组充分肯定了我市安全生产工作取 得的成绩,同时也对建筑领域事故多发态势表 示了关切。调研组强调,要真正树立安全发展 的理念、生命至上责任如山的理念、事故可防 可控的理念,突出煤炭、道路、建筑、人员密集 场所等重点,注重人员培训,强化"打非治违", 严格责任追究,创新体制机制,争取在安全生 产方面在全省"当标兵、创经验"。

A股反弹再度夭折

沪深股指双双跌逾1%

据新华社上海11月13日电(记者潘清)由利 好集中释放带来的短暂反弹再度夭折,13日A股 重现调整。沪深股指低开低走,双双出现1%以上 的较大跌幅。前一交易日领涨的房地产板块在利 空消息影响下大幅走弱,整体跌幅高达3%以上。

当日上证综指以2078.13点的全天最高点 小幅低开,此后基本呈现单边下行格局。尾盘 沪指收报2047.89点,较前一交易日跌31.39点, 跌幅为1.51%。

深证成指跌157.30点至8234.60点,跌幅达 到1.87%。

昨日,二七区航海路小学"河 南省海洋教育实验学校"、"小小航 海科学院"举行揭牌仪式。近年 来,该校全力打造航海文化特色教 育品牌,取得突出成绩,被授予"河 南省青少年航海模型科技体育项 目训练基地"。图为该校航模小组 队员进行航模比赛。

本报记者 丁友明 摄

成品油价格下调窗口期将临

新华社记者 安蓓 胡俊超

改,并且调用环卫高压冲洗车对全区主要道路 定时冲洗降尘;区行政执法局配合各街道办对 辖区占道经营、违法户外广告和残旧破损霓虹 灯进行整治;区城乡建设和交通运输局,配合

> 距离9月中旬成品油价格上调两个月 后,国内成品油价格下调的窗口即将打开。 新华社石油价格系统13日发布的数据 显示,11月12日三地(迪拜、布伦特、辛塔)原

> 油移动平均价格变化率为负3.94%。 根据现行石油价格管理办法,当国际市 场原油连续22个工作日移动平均价格变化 超过4%时,可相应调整国内成品油价格。13

日是调价后第46个工作日。 受投资者担心美国可能出现"财政悬崖" 影响,加之全球经济增长担忧,国际油价12日 下跌。新华社经济分析师付少华说,除非13日 国际原油价格大幅上涨,14日三地原油移动平

均价格变化率将满足负4%的调价要求。预计

一旦满足降价条件,成品油价格会及时下调。

生意社成品油市场分析师李宏说,9月下旬 以来,受经济数据疲软、美国原油库存超预期大 增、美国大选以及欧债危机等因素影响,国际原 油价格震荡走低,WTI原油价格围绕90美元/ 桶、布伦特原油价格围绕110美元/桶弱势运行。

李宏说,随着国际油价的持续弱势运行,成 品油调价预期也提前反映到市场中。10月以 来,国内成品油市场看空气氛浓厚,需求不断萎 缩,并未出现"银十"行情,呈现"旺季不旺"的特 点。同时,零售市场上加油站降价促销的范围 也在不断扩大,贸易商人市操作意愿一般,操作 采取按需小量购进方式,很少有大单成交。

在成品油价格下调预期的影响下,汽柴

油批发价格持续下滑,批发和零售价格差不 断扩大。卓创资讯监测数据显示,截至11月 13日,国内20个省的主要城市主营销售公司 93号汽油批发均价在9808元/吨,平均批零 价差为464元/吨;0号柴油批发均价在8402 元/吨,平均批零价差为465元/吨。

受调价预期影响,一些加油站已经开始 打折促销。记者13日看到,位于北京市天坛 路附近的中油燕宾北邮加油站92号汽油每 升7.86元,每升优惠0.2元。

卓创资讯成品油市场分析师胡慧春预计,此 次成品油价格下调幅度会在300元至350元/吨, 折合成每升价格为:0号柴油每升下调0.26元至 0.3元,93号汽油每升下调0.23元至0.27元。

李宏说,因为三地原油移动平均价格变化 刚达到负4%,此次成品油价格下调幅度不会 大,预计在300元/吨左右,折合每升下调0.22 元,这样北京92号汽油价格将重返7元时代。

今年以来,我国已三次下调、四次上调成 品油价格。从调价情况看,严格按照成品油 价格形成机制及时调价已成为一种常态。

金银岛成品油分析师刘娟芳说,按照成 品油价格形成机制及时调价,有利于推动国 内成品油价格更好地向市场化方向发展,增 强消费者对市场的可预见性以及对调价频率 和调价幅度的可接受性,这将为国内成品油

价格形成机制的进一步完善创造条件。 据新华社北京11月13日电